

С НОВЫМ ГОДОМ!

*Дорогие преподаватели, студенты и сотрудники Факультета Экономики и Менеджмента!
С праздником Вас! Пусть новый год учится у старого только хорошему, пусть он принесет
Вам столько счастья, сколько огней зажжется в мире в эту новогоднюю ночь! Успехов Вам!*



СЕДЬМОЙ



Информационное издание ФЭМ - www.gtifem.ru - декабрь 2010 - №3 (4)



НОВОСТИ с.2

ОБЩЕСТВО с.2

ИСТОРИЯ УСПЕХА с.3

ПРАКТИКА БИЗНЕСА с.3

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

КВН-ФЭМ

На нашем факультете большое количество талантливых, веселых, находчивых людей. Прошедший семестр ознаменовался появлением на нашем факультете целой плеяды команд КВН: Мужская солидарность, Человек-паук, Уж с молоточком, Ашот.

СОБЫТИЯ с.4



В целях развития издания приглашаем к сотрудничеству новых авторов. Для получения информации, а также внесения поправок и предложений обращайтесь в СтудСовет факультета или стучитесь в аську 578-777-797, звоните 8-962-694-21-48, пишите письма advert2011@mail.ru, связывайтесь по скайпу [advert_tanya](https://www.skype.com/ru/contacts/advert_tanya). Будем рады Вашим идеям.



От редактора



Дорогие читатели!

Вот и подходит к концу 2010 год. Время подводить итоги: чего Вы добились, что сделали, чего не успели сделать за дни, пока Земля оборачивалась вокруг Солнца.

Наверняка, этот год был богат на события для каждого из Вас. Вероятно, были как хорошие, так и не очень приятные моменты, но все они, так или иначе повлияв на нашу жизнь, останутся в нашей памяти.

Оглядываясь назад на уходящий год, можно понять, насколько неоднозначным он был и для всего мира. Экологическая катастрофа в Мексиканском заливе, авария на Саяно-Шушенской ГЭС, землетрясения на Гаити и в Чили, переворот в Киргизии, страшные летние пожары в России унесли жизни и разрушили судьбы многих людей.

Вместе с тем, 2010 год стал яркой меткой в спортивной жизни: Зимняя Олимпиада в Ванкувере, Чемпионат мира по футболу. Безусловно, главным событием для нас стала новость о победе России в борьбе за право принять у себя Чемпионат мира по футболу 2018 года. С чем я искренне поздравляю всех болельщиков! И, конечно, всех петербуржцев с замечательным сезоном и убедительной победой нашего «Зенита» в Чемпионате России!

Впереди новый год, новые победы. Впереди сессия, мои дорогие друзья! Время стряхнуть пыль с книг и заглянуть в конспекты к другу, который ходил на лекции. И не забудьте отыскать зачетную книжку. Она, наверняка, Вам пригодится.

Всем (и студентам, и преподавателям) хочется пожелать успешной сессии. Но прежде всего мне хочется пожелать счастья и радости для каждого из Вас. Как говорил великий Ф. Ницше: «С тех пор, как существуют люди, слишком мало радовался человек: только в этом, братья мои, наш первородный грех! И если мы научимся больше радоваться, то так мы лучше всего разучимся обижать других и измышлять всевозможные скорби».

С Новым годом!

С уважением и любовью, **Татьяна Бай**

НОВОСТИ: ОБРАЗОВАНИЕ 2011

CampusFrance

Каким Вы хотите видеть своё будущее? Программа двойного дипломирования.



Дополнительную информацию по поводу программы двойного дипломирования можно узнать, обратившись к Лали Спиридоновне Гозу или Александру Матросу.



Катя Карпова.

Успешная карьера – это залог благоприятной и счастливой жизни, а фундаментом для процветания Вашей карьеры должно послужить образование. Перед абитуриентами всегда стоит серьезный выбор своей будущей профессии и ВУЗа, который предоставит Вам “билет” к успешной карьере и благополучной жизни, т.е. диплом.

Каждый из Вас свой выбор уже сделал и наш ВУЗ готов предоставить Вам весьма надёжный “билет”, который позволит Вам достигнуть высот не только на родине, но и в Европе.

Является ли необходимым для российского студента обучение в других странах мира? Думаю, что сейчас мы поможем Вам дать ответ на этот вопрос.

Технологический Институт проводит программу двойного дипломирования. Он поставил перед собой задачу в ближайшем будущем выйти на новый уровень, и для этого требуется перейти на новую систему образования - трёхступенчатую: Бакалавриат + Магистратура + Докторантура.

Что представляет собой программа двойного дипломирования?

Двойное дипломирование – это образовательная программа, позволяющая после четырех лет обучения в российском ВУЗе при наличии пропускного балла по тестированию, которое подтверждает достаточный уровень общих знаний, и при наличии сертификата, подтверждающего владение иностранным языком, получить возможность дальнейшего обучения в Европе в течение двух лет. После получения диплома европейского ВУЗа, Вам предстоит защита диплома в родном ВУЗе, вследствие чего Вы станете обладателем двойного диплома.

Одним из явных преимуществ французской системы высшего образования является разнообразие учебных программ по одной и той же специальности и ВУЗов, где её можно получить. Во всех уголках Франции можно найти ВУЗы высокого уровня преподавания. Это и университеты, и школы менеджмента, и инженерные школы, и авторитетные художественные школы. Для того чтобы сделать правильный выбор учебной

программы и ВУЗа во Франции, очень важно чётко определить свой учебный проект и свою конечную цель: т.е. понять что Вы хотите изучать и кем вы хотите работать после получения образования. Выбранная программа обучения во Франции должна соответствовать Вашему предыдущему уровню образования и специализации. Это значительно увеличит шансы на зачисление во французский ВУЗ.

Технологический Институт имеет тесный контакт с двумя учебными заведениями Франции: Горная школа города Алес и Университет города Ле-Ман. Эти ВУЗы готовы предложить все формы сотрудничества, но при единственном и главном условии: высокий уровень знания французского языка, в подтверждение этому Вам необходимо иметь сертификат, для того, чтобы студент мог сразу влиться в процесс обучения.

Для чего нужен сертификат, подтверждающий владение иностранным языком?

При его наличии Вы можете претендовать на получение стипендии в европейском ВУЗе, если Вы поступаете в ВУЗ, как частное лицо.

Что такое академическая мобильность?

Академическая мобильность представляет собой:

- а) повышение качественного признака Вашего резюме, при трудоустройстве;
- б) динамично развивающиеся системы образования;
- в) знакомство с другими странами;
- г) возможность стажироваться за границей;
- д) привлекательность европейского образования для студентов.

CampusFrance

CampusFrance – французское государственное агентство по продвижению французского высшего образования за рубежом. CampusFrance информирует российских студентов о программах высшего учебного образования в ВУЗах Франции, о процедурах записи, о возможных вариантах финансирования поездки (стипендиях), о типах виз и процедурах их получения. Представительство CampusFrance в Санкт-Петербурге также предлагает обучение французскому языку в течение двух лет, что будет являться первыми шагами на пути к получению образования во Франции. Более подробную информацию Вы можете узнать на сайте www.russie.campusfrance.org.

Что представляет собой обучение во Франции?

Франция предлагает обучение в рамках одной из самых эффективных систем высшего образования. Во Франции существует давняя традиция образования,

чем обусловлен его высочайший уровень. Французское образование опирается на национальную сеть высших учебных заведений. На высшее образование выделяется около 1,3% ВВП. В государственных учебных заведениях государство напрямую оплачивает значительную часть реальной стоимости обучения каждого студента. Такая государственная система позволяет удерживать размер вступительного взноса, который оплачивается при зачислении в вуз, на одном из самых низких в мире уровней, сохраняя при этом гарантии качества выдаваемых дипломов.

Не существует никакого различия в отношении к иностранным и французским студентам: требования при поступлении, дипломы, размер стоимости обучения или регистрационного взноса при зачислении в ВУЗ одинаковы вне зависимости от гражданства студентов. Так же многие ВУЗы коммерции (бизнеса) и менеджмента самого различного уровня предлагают программы и методики преподавания, адаптированные к новой экономической реальности и новым направлениям менеджмента.

Рискну предположить, наверняка, Вы не отказались бы от статуса высококвалифицированного дипломированного специалиста. А теперь задумайтесь, что Вы для этого сделали? - И ответьте на вопрос: является ли необходимым для российского студента обучение в других странах мира?

ОБЩЕСТВО

Мир, свободный от войны.

Как хорошо отнестись к человеку человечески сердечно.

Максим Горький

Не могла остаться в стороне от происходящих в последнее время событий в нашей стране. Я говорю о стычках между националистами, произошедшими в Москве, Петербурге и других городах России.

Ожесточение беспринципной борьбы не может быть оправдано ничем и никем. Как бы не была избита фраза о том, что Россия - многонациональная страна, но этот факт неоспорим.

Терпимость, толерантность - это те качества, которые отличают цивилизованного человека. Прикрываясь маской патриотизма, люди, молодой люди(!), осознанно идут на преступление против

человека.

Необходимо понимать и уважать культуры других народов, которые живут рядом с Вами. Не нужно отделяться границами государств. Они довольно условны. Ведь все мы живем на одной планете.

Хочется верить, что со временем люди поймут это.

Татьяна Бай.



ИСТОРИЯ УСПЕХА

Успех. Поиск в Google.



Александр Матрос

Google Inc. — американская компания, владеющая первой по популярности (77,04 %) в мире поисковой системой Google, обрабатывающей 41 млрд 345 млн запросов в месяц (доля рынка 62,4 %). Компания основана 7 января 1998 года, офис располагался в городе Менло-Парк, Калифорния, США.

Среди инвесторов компании Google Inc. значатся Kleiner Perkins Caufield & Byers и Sequoia Capital. Благодаря своим технологическим инновациям, Google стала обладателем множества наград, включая приз «Глас Народа» за лучшие технические достижения и награду «Лучшая поисковая система в Интернете» от Yahoo! Internet Life. Google завоевал приз за «Техническое Совершенство» журнала PC и «Лучшая поисковая машина» журнала The Net. Большое число компаний, включая AOL и Washington Post, используют поисковые технологии Google на своих вебсайтах.

Основатели компании — Лэрри Пейдж и Сергей Брин.

19 августа 2004 года начала продажу своих акций на фондовом рынке (IPO). Разошлись почти 20 миллионов акций на общую сумму в 1,67 млрд долларов США. Собственно Google достались только 1,2 миллиарда долларов США. Компания продала не все принадлежащие ей ценные бумаги: у Google есть ещё более 250 миллионов акций, которыми она вольна распоряжаться по своему усмотрению. 30 августа 2004 года на специализированных торговых площадках начались торги опционами компании Google. Самым крупным приобретением Google явилась компания YouTube, купленная за 1,65 млрд долларов США в ноябре 2006 года.

По одной из версий, Google — искажённое написание английского слова googol (гугол), придуманного Милтоном Сироттой, племянником американского математика Эдварда Каснера, для обозначения числа, состоящего из единицы и ста нулей.

Лидер поисковых машин интернета, Google занимает более 60 % мирового рынка, а значит, шесть из десяти находящихся в сети людей обращаются к его странице в поисках информации в интернете. Сейчас регистрирует ежедневно около 50 млн поисковых запросов и индексирует более 8 миллиардов веб-страниц. Google может находить информацию на 115 языках. Интерфейс Google содержит довольно сложный язык запросов, позволяющий ограничить область поиска отдельными доменами, языками, типами файлов и т. д. Например, поиск «intitle:Google site:wikipedia.org» даст все статьи Википедии на всех языках, в заголовке которых встречается слово Google.

Кроме поисковой системы, сайт google.com предоставляет много других бесплатных услуг, в частности популярный почтовый сервис Google Mail, Google Talk. Самым популярным у третьесторонних создателей приложений стал сервис Google Maps. Именно этот сервис лидирует в качестве основы интегрированных приложений. В то время как Google взимает плату за доступ к своим сервисам через API, для Google Maps предусмотрено бесплатное обслуживание, если сайт гибридного приложения общедоступен и не берет плату за услуги в основе которых лежит Google Maps. Корпоративные пользователи могут использовать этот сервис в своих интранетах или коммерческих приложениях, но на 11 июня 2007 года плата начинается от 10 000 долларов США.

В рамках прочих сервисов Google, в частности Google Search, можно иметь

доступ к данным Google через открытый API, но при условии оплаты за каждую 1000 обращений к серверам Google. 28 июня 2007 года Google возобновил сервис «Вопросы и Ответы». Россия стала первой страной в мире, где Google запустил свою версию подобного сервиса.

Из-за популярности поисковика в английском языке появился неологизм to google или to Google (аналог в русском компьютерном сленге — гуглить), использующийся для обозначения поиска информации в World Wide Web с помощью Google. Именно с таким определением глагол занесён в наиболее авторитетные словари английского языка — Oxford English Dictionary и Merriam-Webster, хотя в других источниках приводятся примеры его использования для обозначения поиска вообще чего-либо в Интернете. Опасаясь потери торговой марки, компания требует воздержаться от использования этого глагола или использовать его для обозначения поиска только с помощью Google. Тем не менее, первым, кто использовал слово как глагол, был сам Лэрри Пейдж, 8 июля 1998 года подписавший одно из своих сообщений для списка рассылки: «Have fun and keep googling!».

РАБОТА

Не хочешь работать?

Часто в весьма благополучных организациях сотрудники показывают низкую производительность. С чем это связано? Может быть с тем, что мы им платим хорошую зарплату, даем полный соц. пакет и даже дарим тортик на день рождения? Высказывают много разных предположений, но по нашему мнению налицо проблема мотивации персонала. Постараемся разобраться по-порядку: «Высокая зарплата и соц. пакет»



Зарплата по сей день остается одним из самых эффективных механизмов мотивации персонала. Ответьте себе на вопрос: «Сколько минимум необходимо для нормальной жизни в СПб в месяц?». Наши опросы показывают, что примерно 22 000 рублей в месяц. Это среднее значение, от которого мы начнем отсчет. Предположим, сотрудник получает прибавку, и его зарплата становится 40 000 рублей в месяц. Потом очередное повышение и уже 60 000, потом снова ... 70 000 ... потом 100 000. И вдруг, мы начинаем понимать, что от работы и труженика за 22 000 – 35 000 рублей в месяц, мы имеем ленивого и немотивированного сотрудника за 100 000 рублей в месяц.

Где же та заветная переломная граница?

Проанализировав работу 75 компаний СПб, мы пришли к выводу, что она проходит по 55 000 – 70 000 рублей в месяц для сотрудника. Т.е. мотивация планмерно растет до этой границы и потом резко начинает падать вниз.

Здесь речь идет о рядовом сотруднике – менеджере низшего и среднего звена. Если мы говорим о менеджерах высшего звена, то тут ЗП может быть в 2-4 раза выше, т.к. они зачастую имеют финансовый интерес в успехах организации. Собственник имеет полный финансовый интерес в успехе организации, поэтому уровень его ЗП ничем не ограничен.

В целом ситуация следующая: Оптимальная ЗП любого сотрудника должна зависеть от типа его работы (Промо, Лид, Аккаунт, Супервайзер и др – подробнее в след статьях), и равняться в среднем 10% от той ценности (прибыли) в денежном эквиваленте, которую сотрудник принес организации по итогам месяца. Предположим: если я принес организации прибыль 10 000 000 рублей, то смело могу рассчитывать на 1 000 000 рублей.

А как платит тебе твой работодатель? Ты всем доволен?

В следующих статьях я расскажу вам о 3х факторной модели мотивации и о ЗП для Промо, Лид, Аккаунт, Супервайзер и др

Мир нашему ФЭМу.

Александр Матрос

ПРАКТИКА БИЗНЕСА

Бизнес Петербурга ответит на ВСЕ

Александр Медведь

Общественная жизнь на ФЭМ не останавливается даже в самые холодные времена учебного года. Поэтому в рамках вновь сформированной программы семинаров (мастер классов) «Бизнес Петербурга ответит на ВСЕ», были приглашены представители бизнеса на ФЭМ. Мероприятие проходило 24 ноября в 1 аудитории при поддержке преподавателей и студентов старших курсов.

Открывал программу, семинар по Менеджменту, Рекламе и Маркетингу.



Максим Ручкин - выпускник ФЭМ, проект-менеджер рекламно-производственной компании DD Media, активно помогал организовать данный семинар.



Дарья Аверкиева – директор отдела по маркетингу Fitness Palace и PR-консультант ресторанной сети «ПРОБКА».



Салават Кабиров – директор отдела рекламы ювелирной сети «585» С-Пб.

Семинар, как и ожидалось, прошел в дружеской атмосфере. Начал его Максим, он рассказал студентам о системе работы рекламного агентства, его структуре, о видах выполняемых работ. Более того он часто приводил примеры фирм, с которыми ему довелось работать. Максим долго отвечал на вопросы аудитории. Тема рекламного агентства заинтересовала многих слушателей специальности Реклама. Дав исчерпывающие ответы, Максим уступил место Дарье.

Дарья - заядлая любительница всевозможных мероприятий, представила тему Event Маркетинга, продемонстрировав видео с проведенных ею мероприятий. Также она рассказала об основных ошибках в проведении таких встреч и ответила на вопросы студентов, иррационально повеселевших после просмотра креативного видео. Потом Дарья дала пару советов «не для печати», как раскрутить партнеров по бизнесу (публика, как и ожидалось, встретила их с большой отдачей). Вы-

ступление вызвало много интереса, и Дарья долго отвечала на вопросы присутствующих уже после окончания семинара.

Салават завершал семинар на «золотой ноте» рассказав о продвижении ювелирной сети «585». Как выяснилось, «585» в скором времени ожидает разительные перемены имиджа, из-за прихода на рынок Петербурга нового конкурента имеющего 1000 ювелирных магазинов по Европе. Далее Салават



рассказал, почему «ювелирка «585» не продается через интернет, и раскрыл тайну, почему представители ювелирной сети не носят золота.

Мероприятие оказалось более чем успешным: студенты благодарили за возможность общения с интересными людьми, просили и дальнейшего проведения таких встреч. Представители фирм были рады, что труд положенный на проведение встречи принес пользу. Несколько студентов, видимо, нашли работу, т.к. после семинара активно спрашивали визитки Выступавших для дальнейшей связи и трудоустройства. Представители фирм охотно шли на встречу активистам.

Мы спросили мнения участников семинара, но до сих пор не можем опубликовать их, из-за цензуры данного издания (крики радости, многократные «ура» и другие Caps Lock-овые выражения мы не публикуем).

В завершении выражаю благодарность всем кто помог созданию этой встречи, всех с Наступающим!



СЕССИЯ «Шпоры».

История шпаргалки насчитывает не одну сотню лет. Раньше студенты писали подсказки на веерах, теперь используют современные мобильные технологии. В любом случае для каждого студента шпаргалка является неотъемлемым атрибутом на время сессии. И это вовсе не означает, что он будет ей пользоваться. Зачастую достаточно её просто написать, чтобы запомнить то, что, казалось бы, так сложно выучить.



Какие самые распространенные виды шпаргалок?

Бомбы. Для изготовления «бомбы», необходимо знать экзаменационные вопросы и их порядок в билете. После чего вы пишете дома ответы на все вопросы и на экзаменах сдаёте этот лист. **Невидимки** – классика жанра; для изготовления этого вида шпаргалок, необходимо иметь подготовленный материал, пиджак и резинку. Привязываем резинку к рукаву, а на другой конец, шпаргалку. Готово!

Гармошки – один из самых распространенных видов. Изготавливаются длинные узкие полоски бумаги, на которые наносится весь учебный материал по предмету за семестр.

Ребрушки - для этого вида шпаргалок, необходимо иметь шариковую ручку с гранями или карандаш, на гранях которых, и пишутся формулы.

Колготочные и коленочные шпаргалки - варианты для девушек.

Развитие современных технологий также повлияло на трансформацию шпаргалок. Теперь они пишутся не от руки, а распечатываются на принтере. Это компьютерные шпаргалки. Существуют также мобильные, калькуляторные, плеерные, hands free шпаргалки. Однако все они, в отличии от традиционных, значительно снижают качество подготовки и, что неудивительно, уровень знаний.



Преподаватель знает, что в большинстве случаев шпаргалка выступает всего лишь как форма работы с учебным материалом. Написание шпаргалок зачастую требует немалого умственного труда, связанного с резюмированием конспекта и выделением в нем главного. Шпаргалки пишутся согласно порядку экзаменационных вопросов, а это неизбежно ведет к систематизации содержащейся в конспекте информации. Такой студент наверняка вполне прилично сдаст экзамен, а оболтус без шпаргалок или с чужими шпаргалками почти наверняка его завалит.

**Удачной сессии!
СельМОЙ**

СОБЫТИЯ 2011

Этот год мы отдадим Европе.



Если в России и есть поистине европейское место, то это точно наш город. Он, как старая музыкальная шкатулка, которую так и не терпится открыть, и что самое главное, открыв её один раз, у тебя не пропадает желание открывать её снова и снова. Мы же - жители этой музыкальной шкатулки не слышим эту волнующую мелодию, любящая лишь внешними красотами Северной столицы.

Вашему вниманию мы хотим предложить маршрут контрастов истории и культуры, которые столкнулись на берегах Невы.

Нашей первой отправной точкой станет Пространство «КультуРа», где до 29 января Вам предоставляется возможность познакомиться с культурной столицей Европы 2011 года финским городом Турку, а точнее с его модой в рамках выставки «TURKU LOOKS: уличная мода культурной столицы». На выставке можно будет увидеть около 40 фотографий самых ярких жителей Турку. Каждую фотографию сопровождает маленький, но очень увлекательный рассказ о том, как создать интересный образ, кто может стать стильным примером для подражания, и какие аксессуары предпочитают городские модники.

Став петербургским стилигой, не упустите возможности в январе, пока ещё

в воздухе витает дух праздничных дней, посетить выставку «Ясли»: молодые художники и Рождество. Существует мнение, что рождество придумал Чарльз Диккенс, создавший своими повестями культ светлого праздника всепрощения и уюта. На выставке представлены работы молодых русских художников, в которых отражается их представления о Рождестве.

Следующим пунктом станет новый проект инженерного театра АХЕ «Депо Гениальных Заблуждений», который основан на гениальных научных заблуждениях последних ста лет. Все эти теории именитых ученых и Нобелевских лауреатов на протяжении XX века пользовались всеобщим признанием, но в итоге были бесповоротно опровергнуты. Театр АХЕ намеревается создать парк «аттракционов», художественно переосмыслив такие гипотезы, как «Большого взрыва никогда не было», «Для каждого воспоминания есть отдельная молекула» и другие. В постановках гипотез соединятся парадоксальная сценография, тонкое актёрское существование и самые современные видеоэффекты.

Для тех, кто интересуется историей, и кто желает заполнить пробелы в уже замученной голове, на тот момент идущими экзаменами, предлагаем посетить выставку Русского музея «Герои

и злодеи Русской земли». Выставка посвящена российским правителям, политикам, полководцам, священнослужителям, мятежникам, самозванцам, революционерам, деятелям культуры – основным действующим лицам грандиозной драмы под названием «русская история», охватившей период от «призвания варягов» до 1980-х годов. В состав выставки вошли произведения живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства из собрания музеев Санкт-Петербурга и Москвы.

В парадных залах Государственного центра фотографии РОСФОТО открывается выставка инсталляций легендарного барабанщика-перкуSSIONиста Владимира Тарасова. Проект «IN BETWEEN», давший название нынешней экспозиции, – одна из аудиовизуальных инсталляций, представленных в залах «РОСФОТО».

20 января галерея Марины Гисич рада представить персональную выставку художника Виталия Пушницкого «Выход». На выставке представлена его новая живопись и скульптура. Этот проект представляет собой своего рода искусствоведческий эксперимент современного художника с иронией, смотрящего на настоящее. В основе проекта тема - «обиженные гении, уходящие из искусства». Виталий Пушницкий входит

в число наиболее талантливых и востребованных художников современной российской art сцены.

2011 год в России станет годом Италии, но Франция (2010 год в России был годом Франции), к нашему счастью, не спешит покидать невские берега. В январе у Вас есть возможность познакомиться с совместной театральной постановкой Молодежного театра на Фонтанке и Театра «Монтансье» - «Севильский цирюльник», осуществленная в рамках года Франции в России при поддержке Французского института в Санкт-Петербурге.

В центре города открылась галерея Антонио Менегетти, на выставке представлены его живописные, графические работы, а также керамика, изделия из дерева и стекла. «Создавать искусство, - для Антонио Менегетти, - означает умение запечатлеть интенциональность Бытия, когда оно проявляется как эстетическое действие в существовании».

Нам остаётся только надеяться, что мы Вас хоть на мгновение заинтересовали Вас грядущими событиями нашего Петербурга, и Вы ещё не раз откроете для себя эту шкатулку событий города.

Катя Карпова

Об энтузиазме

Энтузиазм XXII века

Антон Маларёв



Я давно говорю о важности энтузиазма, но люди смеются мне в лицо.

Пару лет назад в Америке я давал речь об Энтузиазме. После выступления ко мне подошла представительница прессы и спросила: «Почему вы так упорно продолжаете говорить об этом?». Я сказал: «Ну, я не уверен, что знаю, как это объяснить, но давайте попробуем так...»

... Прибавим 15 лет к моей жизни и вычтем 15 лет от вашей. Допустим, что у нас была мечта – открыть ресторан. У каждого, тем или иным образом, накопилось 500 000\$ на банковском счету.

Мы нашли подходящий кусок земли для строительства, у нас даже есть на примете хороший шеф-повар. Предположим, что осталось нанять официанта. Мы интервьюируем двух людей: первый работал в ресторанном бизнесе 14

лет и знает толк в своём деле. Второй – это женщина, которая, возможно, вообще никогда не работала в ресторане. Но вот в чём загвоздка: приходит первый кандидат и рассказывает о том, каким он видит своё дело и т.п., а тут заходит вторая кандидатка, и вдруг – будто освещает помещение.

Теперь Мы готовы держать пари на все те деньги, накопленные с большим трудом за последние 15 лет, что знаем, кто

прошёл интервью. Кто же это? Мистер «я знаю всё о ножах и вилках» или Мисс «я освещаю комнату?» Здесь дело вовсе не в разнице полов. Он может быть человеком, способным сделать комнату светлее, и Она может неплохо разбираться в столовых приборах. Для меня не важно, официант ли это или финансовый директор, главное – это страсть, энергия, энтузиазм этого человека.

В книге «In search of excellence» написано: «тяжёлое – легко, а лёгкое – тяже-

ло.» Тяжёлые вещи являются второстепенными. Лёгкие – первостепенными. В действительности, второстепенные вещи – это цифры в плане, первостепенные же – страсть, энергия, энтузиазм, ценности, характер.

Желаю всем встретить новый год с Энтузиазмом.